



当前位置：首页 &gt; 新闻动态 &gt; 实用技术

请输入关键字

搜索

## 蛋鸡不可长期喂粉料

作者：

日期：2022-08-17 09:05

来源：陕西农村报

字号：[小 中 大]

背景：□ □ □ □ □

阅读：2645

正常情况下，蛋鸡偏爱颗粒饲料。颗粒饲料能够有效地增加蛋鸡的采食量，从而提高养殖户的生产效益。但长期采用粉碎性饲料喂食蛋鸡，会造成蛋鸡采食量减少，而且生长发育状况以及产蛋量都不是特别理想。因此不同种类的鸡在不同生长阶段所需要的饲料是不一样的，具体数据如下：

雏鸡以小米等颗粒饲料为主食，适当地喂食一些粉料。

肉用仔鸡除了饲喂全价的混合粉料外，要尽量多喂些颗粒饲料，促其多吃快长。

青年母鸡喂颗粒饲料和粉料均可，但在产蛋前要限制颗粒料的用量，一般以颗粒饲料和粉料各占1/2为宜。

成年母鸡最好全用混合粉料，避免用颗粒料，以免其采食太多，身体过肥，影响产蛋。

保存 复制 打印

发布员：刘钊宏 审核员：梁贻玲

0

访问统计 | 站点地图

桂ICP备19006652号 网站标识码：4500000028  
桂公网安备 45010302000464号

注：本网为政府公益性网站，转载文章是为“三农”提供免费信息咨询。如所转载文章的作者或单位不同意转载，请与我们联系。  
主办：广西壮族自治区农业农村厅 电话：0771-2182500  
承办：广西壮族自治区农业信息中心 电话：0771-2182857 (网站技术支持)  
地址：广西壮族自治区南宁市青秀区青山路8号 (530021)

